
    

 4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

            5555        30303030            خاك شناسي عموميخاك شناسي عموميخاك شناسي عموميخاك شناسي عمومي            
        30303030        40404040        –ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون     - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك    –اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي : : : : مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي    –) ) ) ) اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي((((مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي         

        ****                ))))1121047112104711210471121047    –    1121004112100411210041121004((((        –    علوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزي    –علوم دامي علوم دامي علوم دامي علوم دامي     –مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها     –منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست 
        ببببماشين حساماشين حساماشين حساماشين حسا            ))))1111((((يك يك يك يك         

        ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  . مي باشد..................... شكسته شدن سنگها در اثر فشار ناشي از رشد كريستالها و ته نشست هاي شور، از عوامل موثر بر - 1

  خاكسازي . هوازدگي                  د. زيكي                  جهواديدگي في. هواديدگي شيميايي                ب. الف   

  لايه هاي افقي را كه در يك مقطع عمودي از خاك ديده مي شود چه مي نامند؟ - 2

  ساختمان خاك. نيمرخ خاك                   د. پروفيل خاك                      ج. افق خاك                       ب. الف   

  :ترين دليل تخريب فيزيكي سنگ مادر همم - 3

  تغييرات شديد رطوبتي. ب  تصادم و به هم سائيده شدن ذرات. الف   

  نفوذ ريشه هاي عميق گياهان. د    تغييرات شديد حرارتي. ج  

  ؟باشد نميكداميك از موارد زير صحيح  - 4

كند بيشتر و بار كاتيوني در سنگ مادر كمتر باشد، هرچه مقدار آنيونهايي كه كاتيون بخصوصي را در سنگ مادر احاطه مي . الف  

  .انرژي لازم براي از هم پاشيدگي سنگ مادر كمتر خواهد بود

  .عوامل پستي و بلندي در تشكيل خاك به عنوان يك تعديل كننده كليما عمل مي كند. ب  

  .ر تكامل خاك كمتر خواهد بودهر چه آب و هوا خشك تر و در نتيجه پوشش گياهي تنك تر باشد تاثير ناهمواري د. ج  

بافت سنگ مادر همان ذرات مختلف تشكيل دهنده سنگ است زيرا بعد از واپاشي سنگ ميزان رس و سيليس موجود در خاك . د  

  . به بافت سنگ بستگي دارد

  :بافت سنگ مادر نشان دهنده - 5

  شبكه تبلور كانيهاي موجود در خاك. ب  ضريب نفوذ پذيري خاك    . الف  

  ميزان رس و سيليس موجود در خاك. د    جنس خاك. ج  

  باشد؟ هاي اصلي خاك شامل كدام موارد ذيل مي در افق 2Oافق  - 6

  مواد آلي تجزيه شده. ب  شامل برگها و بقاياي آلي تجزيه نشده .الف  

  افق مواد معدني آبشويي يافته. د    مواد مادري. ج  

  ؟يابد نمياك در اثر كشت و زرع تغيير كداميك از خصوصيات خ -7

  رنگ خاك. ثبات خاك                     د. بافت خاك                         ج. ب  ساختمان خاك. الف   

  كداميك از خاك هاي زير قابليت شخم پذيري كمتري دارند؟ - 8

  خاكهاي شني سيلتي. د  خاكهاي سيلتي.خاك هاي شني                   ج. ب  خاك هاي رسي. الف  



    

 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

            5555        30303030        خاك شناسي عمومي خاك شناسي عمومي خاك شناسي عمومي خاك شناسي عمومي             
        30303030        40404040        –ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون     - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك    –اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي : : : : مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي    –) ) ) ) اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي((((مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي         

        ****                ))))1121047112104711210471121047    –    1121004112100411210041121004((((        –    علوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزي    –علوم دامي علوم دامي علوم دامي علوم دامي     –مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها     –منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست 
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب            ))))1111((((يك يك يك يك         

  آل حجم نسبي مواد معدني چند درصد است؟ جزء اصلي و اساسي تشكيل شده است در شرايط ايده 4اجزاي تشكيل دهنده خاك از  - 9

  درصد 20 – 40. د  درصد 38 – 45. ج  درصد 5 – 12. ب  درصد 15 – 35. الف  

  چه نام دارد؟به تشكيل توده هاي خاكي به هم پيوسته مي شودتشكيل دهنده خاك كه منجر  ييري ذرات و اجزاگشكل و قرار -10

  خاكدانه . د  ساختمان خاك. ج   ثبات خاك. ب  بافت خاك. الف   

  استقامت خاكدانه ها را غالبا به كدام روش اندازه گيري مي كنند؟ -11

  اولسن. د  الك كردن مرطوب. ج  كجدال. ب  هيدرومتر. الف   

  مي مواد آلي در خاكهاي معدني چند درصد است؟طور كلي ميزان درصد حج به -12

  درصد حجم خاك 35. ب    درصد يا حتي كمتر 5. الف   

  درصد حجم خاك 20. د    درصد حجم خاك 45. ج  

در حالت ..........خاك جابجا مي شود و در نتيجه هدايت آبي خاكهاي .............در خاك هاي اشباع قسمت اعظم آب از طريق حفرات -13

  . به مراتب بيش از انواع ديگر خاك مي باشد اشباع

  رسي -درشت. د  رسي -ريز. ج   شني -درشت. ب  شني - ريز. الف  

  .مي گردد.................. و ................ شخم هاي نامناسب و ماشين آلات سنگين سبب  -14

  هش وزن مخصوص ظاهريكاهش حجم منافذ و كا. ب   كاهش حجم منافذ و افزايش وزن مخصوص ظاهري. الف   

  افزايش حجم منافذ و كاهش وزن مخصوص حقيقي. د   افزايش حجم منافذ و افزايش وزن مخصوص حقيقي  . ج   

  باشد؟ عامل زودرسي محصولات كشاورزي كدام عنصر ذيل مي -15

  آهن. د  فسفر. ج  پتاس. ب  ازت. الف   

  .....................وزن مخصوص ظاهري خاك عبارت است از وزن واحد حجم -16

  هواي خاك. د  مواد آلي خاك. ج  مواد معدني خاك . ب  خاك خشك . الف   

درصد . گرم بر سانتي متر مكعب است 65/2گرم بر سانتي متر مكعب و وزن مخصوص حقيقي آن  5/1وزن مخصوص ظاهري خاكي  -17

  ر است؟تخلخل خاك چقد

       35/4. د   6/17. ج   5/43. ب   56.  الف  

  باكتري مخصوص تبديل ازت آمونياكي به ازت نيترو، كداميك مي باشد؟ -18

  آزوسپريليوم. د  ريزوبيوم. ج  نيتروزوموناس. ب  نيترو باكتر. الف   



    

 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

            5555        30303030        خاك شناسي عمومي خاك شناسي عمومي خاك شناسي عمومي خاك شناسي عمومي             
        30303030        40404040        –ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون     - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك    –ورزي ورزي ورزي ورزي اقتصاد كشااقتصاد كشااقتصاد كشااقتصاد كشا: : : : مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي    –) ) ) ) اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي((((مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي         

        ****                ))))1121047112104711210471121047    –    1121004112100411210041121004((((        –    علوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزي    –علوم دامي علوم دامي علوم دامي علوم دامي     –مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها     –منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست 
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب            ))))1111((((يك يك يك يك         

  كداميك از موارد زير در تثبيت ازت در خاك بي تاثير است؟.19

  باكتري ريزوبيوم بر روي ريشه گياهان لگومينوز. ب      ننيتريفيكاسيو. الف   

  جذب نيتروژن موجود در هوا توسط گياه و انتقال آن به خاك. د      تخليه الكتريكي در جو. ج    

  كارناليت چيست؟ -20

  .در مناطق خشك كلرور پتاسيم همراه با كلرور منيزيم و چند ملكول آب به صورت رسوب در مي آيد. الف  

  .كلرور پتاسيم و چند ملكول آب به صورت رسوب در مي آيد ار مناطق مرطوب كلرور منيزيم همراه بد. ب  

  .تركيبي از آنيون فسفر با كلوئيد هاي رس است. ج  

  تركيبي از آنيون فسفر با كلوئيد هاي هوموس . د  

  حالت فعال و محلول از پتاسيم در خاك كدام است؟ -21

 هومات. د  ي كربناتب. ج  كلرور. ب  كربنات. الف  

  ؟به خاك اضافه مي شود چه عنصريافزايش يابد براي پيشگيري از اختلال ناشي از مسموميت گياه  Mg/Caزمانيكه كسر -22

  فسفر. د  سديم. ج  كلسيم. ب  پتاسيم. الف   

  ؟كدام گياه قادر به تثبيت ازت هوا به طريق همزيستي با ريزوبيوم است -23

  يونجه. د  ذرت. ج  يسيب زمين. ب  گندم. الف   

  .ازت را تثبيت مي كند.............................. ازتو باكتر نام باكتري است كه در شرايط -24

    غير همزيست و غير هوازي. ب    غير همزيست و هوازي. الف  

  همزيست غير هوازي. د    همزيست و هوازي. ج  

  ايش ظرفيت نگهداري آب جزء كداميك از اثرات مواد آلي مي باشد؟اثر مواد آلي در تشكيل و پايداري خاكدانه ها و افز -25

  اثرات بيولوژيكي. د  اثرات فيزيولوژيكي. ج  اثرات فيزيكي. ب  اثرات شيميايي. الف  

  كنند؟ گياهان آلي ازت مورد نياز خود را به چه صورت تأمين مي -26

  نيترات. د  آمونياك. ج  معدني. ب  آلي. الف  

  ري خاك در كدام مرحله از رشد گياه بيشتر است؟صدمه ناشي از شو -27

  دوران پيري. د  اواخر رشد. ج  اواسط رشد. ب  ابتداي رشد. الف  

  كداميك از محصولات كشاورزي مقاوم به شوري خاك هستند؟ -28

  چغندر قند. د  لوبيا سبز. ج  كرفس. ب  تربچه. الف  
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            5555        30303030        خاك شناسي عمومي خاك شناسي عمومي خاك شناسي عمومي خاك شناسي عمومي             
        30303030        40404040        –ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون     - - - - آب و خاكآب و خاكآب و خاكآب و خاك    –اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي اقتصاد كشاورزي : : : : مهندسيمهندسيمهندسيمهندسي    –) ) ) ) رزيرزيرزيرزياقتصاد كشاواقتصاد كشاواقتصاد كشاواقتصاد كشاو((((مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي مهندسي كشاورزي         

        ****                ))))1121047112104711210471121047    –    1121004112100411210041121004((((        –    علوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزيعلوم كشاورزي    –علوم دامي علوم دامي علوم دامي علوم دامي     –مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها مديريت و آباداني روستاها     –منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست منابع طبيعي و محيط زيست 
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب            ))))1111((((يك يك يك يك         

  ؟شود نميرفته در تشخيص خاكهاي شور و قليايي كدام عامل در نظر گ. 29

  خاك pH. د  تعويض يوني. ج  درصد نمك. ب  EC. الف  

مناسب باشد ولي خاك خواص فيزيكي خوبي داشته كه از نظر تغذيه اي براي گياه نااگر غلظت املاح در خاك به حدي زياد باشد  -30

  باشد، چه نوع خاكي ناميده مي شود؟

  آهكي. د  قليايي. ج  شور. ب  سديمي. الف  

  

        يحييحييحييحيسوالات تشرسوالات تشرسوالات تشرسوالات تشر

        ....باشدباشدباشدباشد    ميميميمي    1111////3333بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال * * * * 

  .دلايل كمتر بودن ماده آلي در خاك هاي شني را توضيح دهيد - 1

  

  اصطلاح سبك و سنگين بودن خاك نمايانگر چه خصوصياتي از خاك مي باشد؟ - 2

  

  اما تيپ خاكها متنوع  چرا با توجه به اينكه فعل و انفعالات شيميايي كه در سطح كره زمين صورت مي گيرد تقريبا يكسان است، - 3

  باشد؟ مي

  

  .را تعريف كنيد Peatتورب يا  - 4

  

  .مورد را ذكر كنيد 4تفاوت هاي هواي خاك و هواي آزاد اتمسفر در چيست؟  - 5

  


